

## **Завершилось обучение граждан по программе «Школа приемных родителей»**

Автор: Администратор  
27.09.2021 11:21 -

---

С 20 по 25 сентября текущего года в АУ РА «Комплексный центр социального обслуживания населения» прошла обучающая программа «Школа приемных родителей».

Цель обучения - психолого – педагогическая и социально – правовая подготовка лиц, желающих принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей.

Обучение в школе проходило в форме бесед с элементами тренингов, дискуссий, лекций, где кандидаты в замещающие родители осваивали педагогические и психологические навыки общения с детьми, учились правильно оформлять юридические документы. Помимо этого кандидаты пообщались с уже состоявшимися приемными родителями, которые поделились своим личным опытом воспитания приемного ребенка.

Слушатели Школы приемных родителей активно участвовали в дискуссиях, задавали волнующие их вопросы, делились своим опытом в вопросах воспитания детей, осваивали психотехники в воспитании приемных детей.

Обучение вели опытные психологи АУ РА «КЦСОН» и привлеченные специалисты: специалист отделения опеки и попечительства, детский врач невролог.

Все занятия проводились со строгим соблюдением всех противоэпидемических мероприятий.

По итогам обучающей программы состоялось тестирование, направленное на оценку усвоения выданного материала и собеседование. По результатам тестов и вопросов собеседования все кандидаты получили свидетельства о прохождении подготовки лиц, желающих принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей. Всего обучение прошли 20 человек.

Отзывы слушателей Школы приемного родителя:

□ *«Выражаем благодарность Школе приемных родителей от нашей семьи за полученные знания. Преподавателям огромная благодарность за интересные и познавательные занятия. В свою очередь надеемся, что в ближайшее время сможем применить полученные от вас знания....»*

□ □ *«Когда я ехала на обучение в Школу приемных родителей, я думала, что я воспитала своих племянников с малых лет, и я знаю о детях, о воспитании, о том как вести себя в той или иной ситуации. Но как оказалось все-таки я многого не знала, возможно, даже строить диалог. Спасибо Вам за те знания, что Вы дали нам. Я думаю благодаря им, в нашей семье будет меньше острых моментов. Хочу отметить, что особенное приятно теплое, радушное отношение лекторов. Спасибо за то, что объясняете на простом, доступном для нас языке....»*

□ *«Курсы обучения мне очень понравились, все было понятно, интересно. Не жалею, что приехала. Узнала много полезного...»*